

С 1906 года он бессменно состоит профессором Московской консерватории. Многие ученики А. Б. Гольденвейзера пользуются широкой известностью. Среди них можно назвать имена профессоров С. Фейнберга, Г. Гинзбурга, В. Нечаева, Д. Кабалевского, С. Евсеева, лауреатов всесоюзных и международных конкурсов А. Каплана, Л. Сосиной, Т. Николаевой, Р. Таркиной и др.

А. Б. Гольденвейзер принимает активное участие в общественной жизни: он был заместителем председателя и членом президиума Союза Советских композиторов, членом президиума профсоюза работников искусств, неоднократно избирался депутатом Моссовета; в настоящее время А. Б. Гольденвейзер состоит членом Комитета по Сталинским премиям.

28 декабря 1946 г. А. Б. Гольденвейзеру присвоено звание Народного артиста СССР. Он награжден орденом Ленина и орденом Трудового Красного Знамени. В 1947 г. за концертно-исполнительскую деятельность ему присуждена Сталинская премия.

